

## Consultas Realizadas

# Licitación 416369 - ADQUISICION DE MONTACARGAS DIESEL PARA LAS PLANTAS DE VILLA ELISA Y MAURICIO JOSÉ TROCHE

### Consulta 1 - Entrega del Bien.

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
<p>Buenos días, con relacion al plazo de entrega del bien. Solicitamos a la convocante extender el plazo a (120) dias desde la recepcion de la Orden de Compra por parte del proveedor.</p> <p>En vista a la lentitud de importar estos bienes, y la escacez de contenedores en la actualidad, solicitamos a la convocante tener en cuenta dicho factor.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2022
<p>De considerar la extensión del plazo a 120 días luego de la recepción de orden de compra, eso implicaría que el contrato culminaría fuera del ejercicio fiscal 2022, situación que no fue considerada administrativamente por Petropar. Además en el momento de las consultas de precio estimado tuvimos respuestas de varios oferentes que mencionan tener capacidad de cumplir con el plazo mencionado en el PBC.</p>		

### Consulta 2 - SISTEMA DE ADJUDICACION POR EL TOTAL

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>Solicitamos de ser posible, realizar la adjudicacion por item, a fin de dar participacion a mas proveedores y de acuerdo a la disponibilidad de las unidades del mercado.</p> <p>Gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2022
<p>En atención a la consulta realizada y considerando la naturaleza del llamado de cada bien licitado (montacarga), se aclara que el criterio de adjudicación no se considera una limitante, teniendo en cuenta que en el mercado nacional existen potenciales oferentes que pueden ofertar los bienes licitados, por lo que se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones</p>		

## Consulta 3 - Nota de Consulta - especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
<p>Consulta por Especificaciones Técnicas para los ÍTEMS 1, 2 y 3 DONDE DICE:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Potencia: ..... (63 hp) a 2.300 rpm como mínimo</li> <li>- Cilindrada: ..... 2.9 cc/ Lts como mínimo</li> <li>- Seguridad del operador: ..... Tenga cero movimiento de tracción de comando hidráulicos si el operador no está ubicado en el asiento del operador, desplazamiento de volante para mayor visibilidad.</li> </ul> <p>SI PODRÍA DECIR:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Potencia: ..... (49 hp) a 2.300 rpm como mínimo</li> <li>- Cilindrada: ..... 2.5 cc/ Lts como mínimo</li> <li>- Seguridad del operador: ..... Tenga cero movimiento de tracción de comando hidráulicos si el operador no está ubicado en el asiento del operador, desplazamiento de volante para mayor visibilidad - OPCIONAL.</li> </ul>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2022
<p>También decimos que a mas potencia enviada a las ruedas, el Montacargas ira mas rápido y considerando que la Planta de Villa Elisa tiene 64 hectáreas y mas de 100 hectáreas la Planta de Troche y con el volumen de trabajo actual es imposible disminuir los valos de HP de las EETT a los valores solicitados Se pide que dos criterios de seguridad sean opcional, ya las mayorías de los fabricantes de Montacargas manejan estos temas de seguridad a nivel Mundial, en concordancia con los criterios de seguridad industrial establecido para ambas Plantas y por la Gerencia de Seguridad Industrial mantendremos el criterio de cumplir con los requisitos de PETROPAR.</p>		